
ESTINTO

Morgaǔ estos pluvonta

Morgaǔ estos pluvanta

Nun estas pluvonta

Nun estas pluvanta

Nun estas pluvinta

Hieraǔ estis pluvanta

Hieraǔ estis pluvinta

Morgaǔ estos pluvinta

Hieraǔ estis pluvonta

ESTONTO

NUNO

estonta tempopunkto

estinta tempopunkto

(morgaǔ)

(hieraǔ)

Kompleksa konjugacio – aktiva voĉo

(morgaǔ prepariĝos pluvi) 

(ĝuste morgaǔ pluvos) 

(ĝis morgaǔ jam pluvos) 

(ĝuste nun pluvas) 

(nun prepariĝas pluvi) 

(ĝis nun jam pluvis) 

(hieraǔ prepariĝis pluvi) 

(ĝuste hieraǔ pluvis) 

(ĝis hieraǔ jam pluvis) 

L.I.T.
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